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Ata da Décima Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Redação, 

e de Finanças, Orçamento e Economia da 2ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura da 

Câmara Municipal de Quirinópolis. Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2022, às 

10:34 horas reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, localizado à Rua Professor 

Glicério da Cunha nº 128, Bairro Municipal, os senhores vereadores: Cleilton Dias de 

Resende, Oscar de Lima Pires Junior, Nubia Theodoro Arantes Oliveira, Renato Ribeiro 

da Silva e Wellington Faustino Fernandes da Silva. Presentes ainda o Agente de 

Serviços Administrativos II Marcos Honorato Evangelista, a Assistente Administrativo 

III Kênia Regina Borges. Projeto de Lei do Executivo nº 018/2022; que altera Tabela 

de Vencimentos dos Agentes Comunitários de Saúde, dos Agentes de Combate as 

Endemias, e dá outras providencias. Após lido o Projeto pelo Presidente, Vereador 

Oscar Jr. O mesmo solicitou ao Secretário o Vereador Wellington Faustino que fizesse 

a leitura do relatório encaminhado pelo departamento jurídico da Câmara ora 

apreciado pela comissão. Logo após a leitura do relatório ao qual teve parecer 

favorável, o Presidente das Comissões o Vereador Oscar Jr. concedeu parecer favorável 

pela CCJ, em seguida solicitou o parecer da Vereadora Núbia Theodoro a qual também 

emitiu voto favorável. Em seguida foi concedida a palavra para o Vereador Cleilton dias 

de Resende ao qual também votou favorável. Aprovado na Comissão de Constituição e 

Justiça. Logo após foi analisado pela Comissão de Finanças e Orçamento e a palavra foi 

concedida ao Vereador Cleilton Dias de Resende e após a análise ele também emitiu 

parecer favorável, foi concedida então a palavra ao Vereador Renato Ribeiro, o qual 

votou favorável ao parecer sobre o projeto, em seguida a Vereadora Núbia Theodoro 

também emitiu voto favorável e também na Comissão de Finanças e Orçamento 

aprovado. Seguiu então para a Comissão de Redação e com a palavra o Vereador 

Wellington Faustino, que votou favorável. Em seguida o Vereador Renato Ribeiro 

votou também favorável e por fim a Vereadora Núbia votou favorável, finalizando 

assim as votações sendo aprovado em todas as comissões o Presidente encerrou a 

presente reunião as 10:48 horas e não havendo mais nada a tratar agradeceu a 

presença de todos. Para constar lavra-se a presente ata, e, que, após lida e aprovada, 

vai devidamente assinada.           
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